
Мода

 



Пример 1

100ИТОГО
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232 - 4
4до 2

Число человекСтаж, лет



Медиана

         



Пример 2
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(кумулятивная) 

частота

100ИТОГО

7свыше 10

118 - 10

356 - 8

204 - 6

232 - 4

4до 2

Число человекСтаж, лет



Квартили



Пример 3

           Для   банков, сгруппированных по размеру прибыли, определить первый и третий квартили.
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4,6 – 5,5
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223,7 -4,6

Накопленная 
(кумулятивная) частота

Число банков Размер прибыли, 
млрд. руб. 





Графическое изображение моды
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3,0-4,0
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5,0-6,0
6,0-7,0
7,0-8,0

Число банков, (fi)Размер прибыли,(xi), (тыс. руб.) 





Графическое изображение медианы
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